

## Довідка

щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, Інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації № 100-1/о «Протокол про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № \_\_\_\_\_» та Інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № \_\_\_\_\_»

Проєкт акта розроблено Міністерством охорони здоров'я України.

### **1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)**

Проєкт наказу не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

### **2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі, міжнародно-правові)**

Проєкт наказу за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

### **3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції**

Проєкт наказу не стосується програмних документів у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України.

### **4. Порівняльно-правовий аналіз**

Проєкт наказу за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС), та не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

### **5. Очікувані результати**

Прийняття проєкту наказу забезпечить удосконалення порядку проведення психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, щодо встановлення придатності особи до виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) з особливими вимогами до стану її психічного здоров'я.

### **6. Узагальнений висновок**

Проєкт наказу за предметом правового регулювання не стосується зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу.

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року